

2024年1月14日

身為聖殿

格林多人前書 6:13-15,17-20

弟兄姊妹們：人的身體不是為了淫亂，而是為了主；主也是為了身體。天主既使主復活了，他也要以自己的能力，使我們復活。

你們不知道，你們的身體是基督的肢體嗎？那與主結合的，便是與他成為一神。

你們務要遠避邪淫。人無論犯的是什麼罪，都是在身體以外；但是，那犯邪淫的，卻是冒犯自己的身體。

難道你們不知道，你們的身體是聖神的宮殿嗎？這聖神是你們從天主領受的，住在你們內，而你們已不是屬於自己的了！你們原是用高價買回來的，所以，務要用你們的身體光榮天主。

天主聖言是啟迪我們的浩光，帶給我們清晰的認知，並總是針對我們的時代在發言，如果我們依照聖言行動，天主的祝福就會降臨。

而不是反過來認為人自己更明白，而當下的時代能夠糾改天主聖言！不，具有神聖光輝的是天主聖言，而不是人的智慧。所以，尤其在一

個常常大大偏離宗徒告誡，也許不喜歡聽宗徒告誡的時代，我們更要仔細聆聽！因為這些話，仍然是正確的！

我們的身體是聖神的宮殿。作為天主的居所，這是何等尊貴！主願意讓我們軟弱的身體，成為祂的居所，祂願意在這裏啟迪我們。我們內的一切都應該被天主之光滲透，讓我們的思言行為與天主的旨意相一致！

如果我們的身體，也並著靈魂被淫亂毀壞，那麼就不再符合天主給予的尊嚴與呼召。如果我們放棄自己而傾向紊亂，天主聖神怎麼長期留在我們內？

紊亂的欲望所造成的痛苦，無論是對自己，還是對受其影響的他人，其影響都比通常想像的要大得多。將自己交給情欲，那麼愛的能力會被削弱，人的完整性、內在的力量、與天主內在的統一都會被破壞。

我們知道，性關係是為婚姻而存在的。

聖保祿告誡得很清楚，與他人私通，行為和人都會退化。當邪淫是針對的是自己，這種退化也會發生。那麼，我們愛人的能力就會因此而降低，甚至被封閉。我還想補充一點，對性幻想的熱衷也是一種變態；同性戀行為，同樣存在違背人本性的因素。

要抵禦性快感的吸引是不容易的。色情的挾制影響了不少人，有時甚至影響了那些真正想按天主旨意生活的人！

所以，絕不能輕視淫亂的罪！

另一方面，在與之鬥爭時，也不應該失去勇氣。亂性的誘惑擊中了許多人的弱點，如果努力追求貞潔，卻一次次遭受失敗，天主當然會施以憐憫。因此，任何人都不該絕望，也不要在這個問題上過於瘋狂固執。

我們可以用一切可能的方法，通過加深祈禱和及警覺思想的方法來抵制誘惑。

對於那些發過貞潔誓言的人來說，一定要提高警惕，不要與異性發生太激烈的關係。當然，這也適用於已婚者與婚外異性的關係，並且對青少年也適用，要保持警惕，不要進入與天主分離的性愛領域。